

前刘村古墓东4米处现更大墓穴

古墓处于堆土清理阶段 一周后现真面目



原古墓东约4米处发现更大古墓。 记者 张健 摄

本报4月2日讯(记者 张健) 近日,垛石镇前刘村的古墓展开了大面积挖掘工作,在原墓穴向东四米处发现了更大的墓穴,虽同为砖圈式墓穴,但此墓穴的深度更深,拱顶更大,济南市考古所的工作人员称:目前处在堆土清理阶段,约一周以后能见到真面目。

3月31日上午10时,记者来到了垛石镇前刘村的古墓挖掘现场,挖掘现场四周拉起了警戒线,并打出了“国家文物遗产传承历史文明”的横幅,穿过人群,古墓拱顶已经清晰可见,墓道也

初具模样。“根据墓门的方向和土层来进行挖掘。”刘先生说,他们是济南市考古研究所临时雇来清理墓穴上方堆土的,在挖掘小组的指导下,正在挖掘古墓的墓道,但是并未发现有棺槨和尸骨。

“花土”是堆土中活动的痕迹,刘先生边挖掘边介绍起了挖掘的技巧,经过仔细观察,土的颜色呈现出不规则的花点状。在清理堆土的过程中,在离原墓穴东四米处又挖掘出了一个较大的砖圈式墓穴。

新发现的古墓拱顶要比原墓穴的拱顶大,墓门的深度也是非常深的,挖掘者挖掘了两米多深,仍然未将整个墓门挖掘清晰。在此较大古墓的后方约一米处发现了一个坑洞,外部观察能清晰地发现墓穴砖砌的后墓门。

对于此墓穴的挖掘还在紧张进行中,堆土清理都是一个非常繁重的工作。济南市考古研究所的刘科长说:“现在要清理堆土,不挖到最后,古墓的年代、文物的年代等都只是猜测,约一周后有可能看到整个墓的真面目。”

遗失声明

崔彬于近日遗失2013年6月30日《全国普通高等学校本专科毕业生就业通知书》一份,编号为110455201300709,特此声明作废。

天气早知道

周末有小雨,市民多添衣

本报4月2日讯(记者 梁越) 明天将迎来清明小长假,不少市民早已想好去哪游玩。可近日天气很不给力,未来三天最高温仅18℃,最低温为2℃,周末还有小雨,外出游玩的市民一定要多添加衣物。根据中国天气网显示,未

来3日具体天气状况如下:
4月3日,多云,北风微风。最高气温15℃,最低气温4℃。
4月4日,多云,南风微风。最高气温18℃,最低气温4℃。
4月5日,小雨转阴,东北风4-5级。最高气温14℃,最低气温2℃。

提个醒

这些地方要停电

本报4月2日讯(记者 梁越) 近日,济阳县因施工作业出近期停电计划安排如下:

4月3日08:00-12:30,10千伏开东线停电,涉及范围:雅居园北苑小区、康瑞花园、北方供热有限责任公司、国土资源局、康瑞悦府及其附近6家客户(咨询电话:84221842)。

4月4日08:00-12:30,10千伏仁陈线停电,涉及范围:仁凤镇史家、兰家、肖家、罗家、北陈、卢家及其附近8家客户(咨询电话:84401258)。

4月7日08:00-12:30,10千伏姜政线停电,涉及范围:曲堤镇毕集村、鄆渡村、南邢村、盛家村、王大来村、张辛村、鲁寨村、董家村、大杨村、

小杨村、吴家村、郭纸村、张聂村及其附近29家客户(咨询电话:84480055)。

4月7日08:00-12:00,10千伏镇北线停电,涉及范围:济阳三里井村、洼里王村、官坊村、马官寨、马店村、赵胡村、粮食口村、蔡家村、闫家村、祥和厂、三强化工公司、职业中专、交通局、金捷能源有限公司、泰兴锻造有限公司及其附近43家客户(咨询电话:84221842)。

4月7日07:00-17:30,10千伏辛太线停电,涉及范围:太平镇政府、前冯村、西梁村、张宅村、殷桥村、鲁家村、西冯村、药王村、东三教村、于辛村、于井村、临盘采油厂及其附近28家客户(咨询电话:84551117)。

为孩子们撑起一片健康的天空

县医院儿科主任鲁忠德为孩子们的健康保驾护航



名院名医

鲁忠德,济阳县医院儿科副主任医师,济南市医学会儿科学会委员,1986年毕业于菏泽医专临床医学专业。27年来一直从事儿科临床工作,是济阳县医院儿科专业的领军人物。

本报记者 杨擎 通讯员 杜秀香



鲁忠德

无怨无悔坚守岗位27年 废寝忘食收治患儿4000余名

众所周知,孩子,是父母的希望,是一个家庭的未来,每一个孩子都牵动着一家几代人的心和眼光。也正因此,儿科较之医院别的科室承担了更多的责难和质疑,也承受了更多的委屈。一起工作的同事,更多的选择了放弃或调离,而鲁忠德27年如一日,无怨无悔的坚守在儿科的工作岗位上,为孩子们的健康保驾护航。

“科室最忙时,我们戏称自己两头不见太阳。”鲁忠德说,早上上班时,太阳还没出来,晚上下班时,却已是繁星满天。

新生儿晚发性维生素K缺乏容易导致颅内出血,作为新生儿的急危病,致死致残率很高,曾让很多人在初尝为人父母的喜悦后又承受痛失爱子的痛苦。作为一个

父亲,鲁忠德能深深体会和理解患儿父母的心情。

为提高自己的业务水平,充实自己的业务知识,并为广大患儿的健康和无数家庭的幸福,1993年,鲁忠德前往齐鲁医院进修儿科专业。进修归来后,他全身心地投入到儿科的临床工作中,废寝忘食,夜以继日。

据了解,2002年,鲁忠德又前往中国医科大学攻读深造,2005年以优异的成绩毕业。此后,在国家级、省级各医学杂志发表论文4篇。2009年新院搬迁后,他调任新院儿科主任,带领儿科全体人员年收治患儿4000余名,并在危重孕产妇、婴幼儿急救工作中获得济南市卫生局颁发的先进工作者。

最终,很多因维生素K缺乏而颅内出血的新生儿在鲁



鲁忠德正在为患儿会诊。 本报通讯员 杜秀香 摄

忠德的精心治疗下痊愈出院,未留下任何后遗症,甚至部分孩子以优异的成绩考上名牌大学。多年来,鲁忠德不但救

治了大量危、急、重症肺炎,脑炎患儿,也挽救了一个又一个家庭,抚慰了一对又一对父母的心。

煎熬20余天换来患儿清醒 废寝忘食创无数生命奇迹

“还记得那是一个家住花园小区的患儿,因重症乙脑昏迷惊厥住院。”鲁忠德说,阵阵的抽搐让希望在不断加重的病情中悄悄流逝,患儿的父母也日渐绝望。鲁忠德看在眼里,急在心里,不眠不休地苦思良方。

鲁忠德时时刻刻观察该患儿的病情变化,随时调整治疗方案,经过20多天的煎熬,患儿终于从昏迷中醒来,神志

清楚,患儿的父母抱着孩子不禁喜极而泣。

随后,鲁忠德陪同患儿父母前往齐鲁医院邀请专家会诊,昏迷惊厥二十多天的患儿竟然没有留下任何后遗症,专家会诊完很是意外和诧异。不止如此,患儿康复出院后学习成绩一直很优异,他的父母每每提及鲁忠德都是满心的感激。

章丘的一名重症肺炎患儿,

辗转齐鲁医院、儿童医院治疗无望。看着病情日渐加重的孩子,绝望如同一根针深深地扎进这对父母的心里。有的人劝他们放弃治疗,可身为父母无法忍受眼睁睁地看着孩子重病不救,于是抱着最后一丝希望来到县医院找到鲁忠德。

鲁忠德仔细询问患儿治疗情况,细心细致地为患儿做了全面检查,并制定治疗方案。十几

天后,患儿竟奇迹般康复出院。患儿的父母无法用语言表达内心的感激,买来一个大玻璃镜挂在了儿科办公室。

20多年来,这样的事例举不胜举,这样的画面一再上演。孩子,是未开的花朵,期待着春天来时的绽放和芬芳。鲁忠德,用精湛的医术和无尽的爱为孩子们撑起一片健康的天空。